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���������	ก���
	���ก����������������� 
 
 ก������	 
���
� �����	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��
!�
"��#�$�%&�'	ก(� )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  ก�������            
��ก����
��������
���  ��	���
 �
!�������"��#�����$# 
 1.  ก����
��������
��� '�(�
����!
")"" 
"���  ���)�ก!��!��)*��+,�ก��-�ก.�  
�����
����
�$	�!�� ��ก��  )��*�� "ก��/�0�ก��*1�"�!����   
 2.  ก����
��������
���!����!�+*�� ���)�� ��!�3���
�ก������	  ����$# 
  2.1  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��
!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
  2.2  "$��#�"��#������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��

������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1              
!*#
��/�ก����01�ก��'	ก(�  ���*��
!�
"��#����)�
ก�*  /�%$�%)�ก��23��ก�����
��             
 


����ก�������	ก��	���
	���ก����������������� 

 

 �������	4��ก������������	�
� �5��ก./�6$�07�0�ก�����
 �
��ก����
��������
���
4��
(��
����
���0�!��ก��0�ก��)*��������	0�ก����
��������
�������$# 
 

   Χ  )6� ���
8�$�	 
   S.D. )6� �������
"$�	�
"���!�3�� 
   t )6� ���6$�07�6� 
"6$ (t - test)  

F )6� ��� ��!�6$�07�(����/�0� F-Distribution 
   Sig   )6� ��� ��!�6$�07�(����/�����"��	 ����56�� ��!� 
   ** /��      ����#)����5��
)&�������%*�� .01 

* /��      ����#)����5��
)&�������%*�� .05 
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��ก
��
���
��������� 

 
 1.  ก����
��������
��� ���'�(�
����!
")"" 
"���  ���)�ก!��!��)*�                     
�+,�ก��-�ก.�  �����
����
�$	�!�� ��ก��)��*�� "ก��/�0�ก��6�����  ��	��

$	�0�!����  5 
 
�
�
�  5  
�����/�%���#�%��
������ก����� ��ก�� ����ก���
�!(�#�6$�ก��-�ก.�*����-�ก.� 
                *J!!��$  
�! 1  
��/�ก����01�ก��'	ก(�  ���*��
!�
"��#����)�
ก�*  /�%$�%)�ก��23 
                ��ก�����
��                     
          

�����������ก 
 !"
#�# ���$�� 

�01�ก��'	ก(�   
               $��55���� 282 89.20 
               )�
ก���$��55���� 34 10.80 

��� 316 100.00 

���*��
!�
"��#����)�
ก�*   
               ���*"�=ก 9 2.80 
               ���*ก��
 112 35.40 
               ���*� 5� 195 61.70 

��� 316 100.00 

$�%)�ก��23��ก�����
��   
                ����ก���  5  $? 58 18.40 
                ��,
/�� 5 @ 10  $? 84 26.60 
                ��กก���  10  $? 174 55.10 

��� 316 100.00 

    
 
�ก����
 5 �����  ������ก����� ��ก�� ����ก���
�!(�#�6$�ก��-�ก.�*����-�ก.�
*J!!��$  
�! 1  )���� 5����01�ก��'	ก(��%*��$��55����  ������ 282 ��  ��*"$A����#�% 89.20  
/�%�%*�� )�
ก���$��55����  ������ 34 �� ��*"$A����#�% 10.80  "�+��
��/�ก������*��

!�
"��#����)�
ก�*  )���� 5�$B�����
���#����!�
"��#����*� 5�  ������ 195 �� ��*"$A����#�% 
61.70  ��
�
��  �+� !�
"��#����*ก��
  ������ 112 ��  ��*"$A����#�% 35.40  /�%!�
"��#�
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���*"�=ก ������ 9  �� ��*"$A����#�% 2.80  "�+��
��/�ก���$�%)�ก��23��ก�����
��  )���� 5�
��$�%)�ก��23��ก�����
����กก��� 10 $?  ������ 174 ��  ��*"$A����#�% 55.10  ��
�
��  �+�  
��,
/�� 5- 10 $?  ������ 84  ��  ��*"$A����#�% 26.60  /�%���#ก��� 5  $?  ������ 58 ��  ��*"$A� 
���#�% 18.40  !�������" 
 
 2.  ก����
��������
���!����!�+*�� ���)�� ��!�3���
�ก������	  ����$#  
  2.1  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ �� 
!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-����� "�� 1 !*#D�����
/�%��#*���  *�
$��กB������
 6 - 13  
 
�
�
�  6  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ �� 
                !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                !*#D�����/�%��#*���   
 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 *������
�����
ก��� ���
��� 4.00 0.648 ��ก 
2 *������
�����
ก����
��� 3.42 0.821 $��ก��
 
3 *������
�����
���กG ��# 3.75 0.728 ��ก 
4 *������
�����
���
��
 4.04 0.686 ��ก 
5 *������
�����
����"���#���5 4.01 0.693 ��ก 
6 *������
�����
"��!�!�#�)��)�"�' 4.00 0.639 ��ก 
7 *������
�����
����� 3.97 0.754 ��ก 

��� 3.91 0.539 �
ก 

 
  
�ก����
 6 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����

��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
!*#D�����/�%��#*����#�����%*����ก  #ก"���*������
�����
ก����
���  �#�����%*��$��ก��
               
!*#*������
�����
���
��
  �$���
8�$�	 ��ก�������
���P  )��*������
�����
ก����
���  �$���
8�$�	           
!���ก�������
���P                           
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�
�
�  7  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ �� 
                !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                *������
�����
ก��� ���
���  !*#D�����/�%��#���   

 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 ������ ��)���)�0�� �����������ก��� ���         
�����/ ��
 ���������ก�� 

4.24 0.812 ��ก 

2 ������ ��#ก#��
��"�#����  
 "�+������$B�����
��H*�)��"�=
���"$I� ��# 

4.13 0.844 ��ก 

3 ������ ��� �ก��#�������"�#   
"�+������H*�"�+������#J��%���)�
�	,� 

4.20 0.803 ��ก 

4 ������ ��� �ก����
�
����  
 "�+���������)	ก���/��/�%���
�����" �� 

3.93 0.872 ��ก 

5 ������ ����
��2�����*����������
���            
��!�
"��#�*��#����"$A�K��� 

3.87 0.944 ��ก 

6 ������ ��#ก#��
��"�# �+�� ���
���/ก����          
�������
��/�%$B�����
��*�"*�� 

3.94 0.869 ��ก 

7 ������ ��
�*
��"��,#
/�%�����
���                      
"$A�ก������02��ก��$B�����
�� 

3.73 0.995 ��ก 

��� 4.00 0.648 �
ก 

 
  
�ก����
 7 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����

��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
*������
�����
ก��� ���
���  !*#D�����/�%��#����#�����%*����ก  !*#��������� ��)���)�0�
� �����������ก��� ��������/ ��
 ���������ก��  �����"L���#)�
���)0*  /�%��������� ��
�*
��"��,#

/�%�����
���"$A�ก������02��ก��$B�����
��  �����"L���#����ก�������+��M         
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�
�
�  8  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ �� 
                !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                *������
�����
ก����
���  !*#D�����/�%��#���   
 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 
 

������ �������K�)��
ก��"�+��� �������
��             
� �)��"�=
���"$I� ��# 

3.83 0.882 ��ก 

2 ������ ���
!�(��������������*                        
!*#��'�#กG�%"��#������
��� 

3.23 1.035 $��ก��
 

3 ������ �����กG�%"��#� �����
���ก�� �*  
�#��
��*"
���ก��$B�����
����
��� 

3.62 1.005 ��ก 

4 ������ ����������
��
���� �������                      
��)��
�����"�
���
ก�� 

3.04 1.267 $��ก��
 

��� 3.42 0.821 �
#ก�
� 

 
  
�ก����
 8 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����

��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
*������
�����
ก����
���  !*#D������#�����%*��$��ก��
  "�+����
��2�"$A���#���  �����               
�#�����%*����ก  H*�/ก�  ��������� �������K�)��
ก��"�+��� �������
��� �)��"�=
���"$I� ��#                         
N	�
�����"L���#)�
���)0*  /�%��������� �����กG�%"��#������
���ก�� �*�#��
��*"
���ก��$B�����
��
��
���   �#�����%*��$��ก��
  H*�/ก�  ��������� ���
!�(��������������*!*#��'�#กG�%"��#�
�����
���  /�%��������� ����������
��
���� ���������)��
�����"�
���
ก��  N	�
�����"L���#����ก���           
����+�� M                   
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�
�
�  9  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��  
                !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                *������
�����
���กG ��#  !*#D�����/�%��#���   
 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 ������ ��ก�� �*� ������!�
"��#�$B��������             
กG�%"��#�  �����
��������
H���#��
"���
���* 

3.84 0.952 ��ก 

2 ������ ����������
��������/�% ������                
��
������ ����J��%�����
�����5��)�
)0* 

3.77 0.930 ��ก 

3 ������ ������ ����#�������������� ��)����& 
���
)��ก��$B�����
����
��� H*����กG ��# 

3.79 0.889 ��ก 

4 ������ ��"��
��*� ������!�
"��#����
��� �")�=
       
���ก�� �*"��� 

3.92 0.748 ��ก 

5 ������ ������ ����#�������������� ��)����&�
!�( 
���H*����กG ��# 

3.53 1.079 ��ก 

6 ������ ������ ����#��������ก����ก���)��
 
"$A�����&�ก���
/�%���K��� 

3.71 0.962 ��ก 

��� 3.75 0.728 �
ก 

 
  
�ก����
 9 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����

��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
*������
�����
���กG ��#  !*#D�����/�%��#����#�����%*����ก  !*#��������� ��"��
��*� ����
��!�
"��#����
��� �")�=
���ก�� �*"���  �����"L���#)�
���)0*  /�%��������� ������ ����#��������
������ ��)����&�
!�(���H*����กG ��#  �����"L���#����ก�������+��M         
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�
�
�  10  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��  
                  !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                  *������
�����
���
��
  !*#D�����/�%��#���   

 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 ������ ��"$A�/���#��
���*���ก��$B�����
�� 4.08 0.826 ��ก 
2 ������ ��������N+��)��#3 4.14 0.871 ��ก 
3 ������ �������������*��� 4.18 0.872 ��ก 
4 ������ ��$B�������������!�
"��#��#��
"$A�K��� 

���0ก M *��� 

3.85 0.933 ��ก 

5 ������ ��"$A����"�+����) '���K���
�����!�
"��#� 3.94 0.835 ��ก 
6 ������ �����0���ก��ก(2%���*� ����0(#3)�����K3���*� 

 "$A�ก��"�
ก����� 
4.10 0.845 ��ก 

��� 4.04 0.686 �
ก 

 
  
�ก����
 10 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก�����                 
���
�����
��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�
$-�����  "�� 1  *������
�����
���
��
  !*#D�����/�%��#����#�����%*����ก  !*#��������� ��        
�����������*���  �����"L���#)�
���)0*  /�%��������� ��$B�������������!�
"��#��#��
"$A�K���               
���0ก M *���  �����"L���#����ก�������+��M  
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�
�
�  11  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��  
                  !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                  *������
�����
����"���#���5  !*#D�����/�%��#���   
 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 ������ ����$�%)�ก��23��ก����� ��
��                 
����
����
����ก�����"$A�����#��
/ก����H*� 

3.92 0.841 ��ก 

2 ������ ���������������)����& "$A����$�	ก(� 
��
���H*�"$A��#��
*� 

4.08 0.871 ��ก 

3 ������ ��������"���#���5��
*���"����� 
ก����� �� 

4.03 0.778 ��ก 

4 ������ ��� ����/�%���/�%��,/

ก��$B�����
�� 
/ก������!�
"��#�H*�"$A��#��
*� 

4.10 0.789 ��ก 

5 ������ ����������*/�%��"����!��
ก��� �� M  
���"$A�$�%!#��3���!�
"��#� 

3.99 0.847 ��ก 

6 ������ ��)����&/ก�$-5 �ก��$B�����
��H*� 
�#��
��$�%)��K�D�� 

4.04 0.821 ��ก 

7 ������ ��/)*
����)����&��
����ก��     

�"$A����#�������
�����!�
"��#� 

3.97 0.863 ��ก 

��� 4.01 0.693 �
ก 

 
  
�ก����
 11 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก�����                    
���
�����
��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�
$-�����  "�� 1  *������
�����
����"���#���5  !*#D�����/�%��#����#�����%*����ก                       
!*#��������� ��� ����/�%���/�%��,/

ก��$B�����
��/ก������!�
"��#�H*�"$A��#��
*�  �����"L���#)�

���)0*  /�%��������� ����$�%)�ก��23��ก����� ��
������
����
����ก�����"$A�����#��
/ก����H*�  
�����"L���#����ก�������+��M  
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�
�
�  12  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��  
                  !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                  *������
�����
"��!�!�#�)��)�"�'  !*#D�����/�%��#���   
 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 ������ ��/)�
 �����)��
�ก/ ��
������ 
��� ��ก ��# 

4.00 0.795 ��ก 

2 ������ ����*ก��
������H*���
ก������"$A�
��
 3.97 0.749 ��ก 
3 ������ ���������)�����&�ก���
)����23 

$�%ก��ก����*)���
 

3.97 0.736 ��ก 

4 ������ ��� �����������)�����"$A�$�%!#��3 
���ก��$B�����
��/ก���� 

4.03 0.757 ��ก 

5 ������ ��)����&$B�����
��!*#���������������)��# 
���� �
��)��"�=
!*#"�=�/�%��$�%)��K�D�� 

4.05 0.777 ��ก 

��� 4.00 0.639 �
ก 

 
  
�ก����
 12 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก�����                    
���
�����
��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�
$-�����  "�� 1  *������
�����
"��!�!�#�)��)�"�'  !*#D�����/�%��#����#�����%*����ก                       
!*#��������� ��)����&$B�����
��!*#���������������)��#  ���� �
��)��"�=
!*#"�=�/�%                          
��$�%)��K�D��  �����"L���#)�
���)0*  /�%��������� ����*ก��
������H*���
ก������"$A�
��
                
ก����������� ���������)�����&�ก���
)����23$�%ก��ก����*)���
  �����"L���#����ก�������+��M  
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�
�
�  13  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ ��  
                  !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1  
                  *������
�����
�����  !*#D�����/�%��#���   
 

��� *+�
ก��� X  S.D. 
��,�� 

��
�*��*�-! 

1 ������ ��������)�����K3���*�ก���0���)����5���0��� 3.99 0.908 ��ก 
2 ������ ��������)�����K3ก�������� ���%*��)�
��
 

 ���#
����
ก��'	ก(�/�% ���#
���+�� M 

4.02 0.876 ��ก 

3 ������ ��)����&��ก����0���������+��")�#
 
 �+������K���������ก�
ก�����
!�
"��#� 

3.91 0.884 ��ก 

4 ������ ��H*����ก��#��������&+�
�ก�0���)����5 
��,
D�#��/�%D�#��ก�0���H*� 

3.99 0.884 ��ก 

5 ������ ��)����&��*�����������
��
�$�%��2  
 �+������������+�
�ก ���#
���+��M "�+����1�� 
)&��'	ก(�H*� 

3.97 0.911 ��ก 

��� 3.97 0.754 �
ก 

 
  
�ก����
 13 �����  �%*�������	
���
��
������ก�������������ก�����                    

���
�����
��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�
$-�����  "�� 1  *������
�����
�����  !*#D�����/�%��#����#�����%*����ก  !*#��������� ��           
������)�����K3ก�������� ���%*��)�
��
 ���#
����
ก��'	ก(�/�% ���#
���+�� M  �����"L���#           
)�
���)0*  /�%��������� ��)����&��ก����0���������+��")�#
 �+������K���������ก�
ก�����

!�
"��#�  �����"L���#����ก�������+��M  
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  2.2  "*�$	"
6$	"�����	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��

������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�   ��ก�� ����ก���
�!(�#�6$�ก��-�ก.�*����-�ก.�*J!!��$ 
�! 1  
��	���)�ก!��!��)*��+,�ก��-�ก.�  �����
����
�$	�!�� ��ก��  )��*�� "ก��/�0�ก��6����� 
���*��ก10�!���� 14 Q 16 
 

�
�
�  14  "$��#�"��#������	
���
��
�����������������ก��������
�����
��
������ ��           
                !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-����� "�� 1   

    
��/�ก����01�ก��'	ก(�  !*#D�����/�%��#*��� 
 

��� *+�
ก��� 
��
22
��� 

3��ก�4
 

��
22
��� t Sig 

X  S.D. X  S.D. 

1 *������
�����
ก��� ���
��� 4.01 0.649 3.93 0.644 0.695 0.487 
2 *������
�����
ก����
��� 3.45 0.835 3.25 0.685 1.345 0.180 
3 *������
�����
���กG ��# 3.77 0.737 3.61 0.645 1.188 0.236 
4 *������
�����
���
��
 4.05 0.688 3.96 0.668 0.789 0.431 
5 *������
�����
����"���#���5 4.02 0.688 3.92 0.742 0.835 0.405 
6 *������
�����
"��!�!�#� 

)��)�"�' 
4.00 0.622 4.01 0.776 -0.070 0.945 

7 *������
�����
����� 3.97 0.760 3.92 0.709 0.365 0.716 
��� 3.92 0.534 3.82 .582 0.981 0.327 

 
  
�ก����
 14 �����  �����	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
 

��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1              
������01�ก��'	ก(�����"*��55�!�$)�� ��ก���*��55�!�$  �*#D�����/�%��#*���H��/�ก���
ก�� 
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�
�
�  15  "$��#�"��#������	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
��
������ �� 
    !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-����� "�� 1  
    
��/�ก������*��
!�
"��#����)�
ก�*  !*#D�����/�%��#*��� 
 

 *+�
ก��� 

        (1) 

�#
,��<ก 

(2) 

�#
,ก�
� 

        (3) 

�#
,-�24 F Sig 

��4��� 

�4
� 

ก�# X  S.D. X  S.D. X  S.D. 

1 *������
�����
 
ก��� ���
��� 

3.34 0.446 3.92 0.585 4.03 0.684 2.418 0.091 - 

2 *������
�����
 
ก����
��� 

3.50 0.572 3.32 0.911 3.48 0.773 1.486 0.228 - 

3 *������
�����
 
���กG ��# 

3.51 0.256 3.55 0.741 3.88 0.710 7.824 0.000 (2,3) 

4 *������
�����
���
��
 4.25 0.682 4.01 0.705 4.06 0.676 0.626 0.535 - 
5 *������
�����
 

����"���#���5 
3.79 0.357 3.93 0.661 4.07 0.718 1.845 0.160 - 

6 *������
�����
 
"��!�!�#�)��)�"�' 

3.68 0.425 3.81 0.520 4.12 0.679 9.799 0.000 (2,3) 

7 *������
�����
����� 3.73 0.435 3.75 0.727 4.10 0.751 8.642 0.000 (2,3) 
 ��� 3.86 0.359 3.79 0.546 3.98 0.531 4.975 0.007 (2,3) 

**����#)����5��
)&�������%*�� .01 
 

  
�ก����
 15  �����  �����	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
 
��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1 

��/�ก������*��
!�
"��#����)�
ก�*  !*#D�����/�ก���
ก���#��
����#)����5��
)&�������%*�� 
.01  "�+��"$��#�"��#���#���*��#��K�ก����
"�R"RS (Scheffe , s  Method)  ����� !�
"��#����*ก��

/�ก���
ก��!�
"��#����*� 5�   "�+����
��2�"$A���#*��� �����  *������
�����
���กG ��#  
*������
�����
"��!�!�#�)��)�"�'  /�%*������
�����
�����  ������/�ก���
ก���#��
��
��#)����5��
)&�������%*�� .01  /�%"�+��"$��#�"��#���#���*��#��K�ก����
"�R"RS (Scheffe , s  
Method)  �����  !�
"��#����*ก��
/�ก���
ก��!�
"��#����*� 5��0ก*���   
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�
�
�  16  "$��#�"��#������	
���
��
������ก��������ก��������
�����
��
������ �� 
    !�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-����� "�� 1       
    
��/�ก���$�%)�ก��23��ก�����
��  !*#D�����/�%��#*���  

  

��� *+�
ก��� 

(1) 

��"
ก�4
 5 �> 

(2) 

��?���4 5-10 �> 

(3) 

�
กก�4
 10 �> F Sig 

��4��� 

�4
� 

ก�# X  S.D. X  S.D. X  S.D. 

1 *������
�����
 
ก��� ���
��� 

3.89 0.512 3.93 0.611 4.07 0.698 2.370 0.095 - 

2 *������
�����
 
ก����
��� 

3.60 0.662 3.54 0.748 3.31 0.885 4.095 0.018 (1,3) 
(2,3) 

3 *������
�����
 
���กG ��# 

3.79 0.528 3.79 0.681 3.72 0.806 0.325 0.722 - 

4 *������
�����
���
��
 3.97 0.701 3.93 0.669 4.13 0.681 2.908 0.056 - 
5 *������
�����
 

����"���#���5 
4.00 0.633 3.87 0.697 4.09 0.703 2.785 0.063 - 

6 *������
�����
 
"��!�!�#�)��)�"�' 

4.02 0.577 3.87 0.517 4.05 0.703 2.504 0.083 - 

7 *������
�����
����� 3.97 0.695 3.77 0.775 4.06 0.748 4.324 0.014 (2,3) 
 ��� 3.91 0.503 3.83 0.507 3.95 0.564 1.385 0.252 - 

*����#)����5��
)&�������%*�� .05 
 

  
�ก����
 16  �����  �����	
���
��
������ก�������������ก��������
�����
 
��
������ ��!�
"��#�$�%&�'	ก(�  )�
ก�*)����ก
��"���+,����ก��'	ก(�$�%&�'	ก(�$-�����  "�� 1 

��/�ก���$�%)�ก��23��ก�����
��  !*#D�����H��/�ก���
ก��  "�+����
��2�"$A���#*��� 
�����  *������
�����
���กG ��#/�%*������
�����
�����  ������/�ก���
ก���#��
����#)����5
��
)&�������%*�� .05  "�+��"$��#�"��#���#���*��#��K�ก����
"�R"RS  (Scheffe , s  Method)  �����   
*������
�����
���กG ��#  $�%)�ก��23��ก�����
������ก��� 5 $?/�ก���
ก��$�%)�ก��23           
��ก�����
����กก��� 10 $?  /�%$�%)�ก��23��ก�����
����,
/�� 5 @ 10  $?/�ก���
ก��
$�%)�ก��23��ก�����
����กก��� 10 $?  /�%*������
�����
�����  $�%)�ก��23��ก�����
��
��,
/�� 5 @ 10  $?/�ก���
ก��$�%)�ก��23��ก�����
����กก��� 10 $?   


